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６．北方領土問題関連事業参加後の北方領土をテーマにした取組の実施状況（Q6） 

Ｑ１の事業参加後、６割以上が何らかの取組を行っている。 

 

Q6．あなたは、北方領土問題に関する事業に参加した後、北方領土をテーマにした（関連した）取

組（事後活動）を行いましたか？ 
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＜職業別：北方領土をテーマにした取組の実施状況＞ 
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高校生 (n=252)

大学生等
（専門学校・短大・大学院含む）

(n=47)

社会人 (n=54)

何らかの取組を行った 取組は行っていない
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参加した事業によって数値に差が出ており、実施団体等からのフォローの有無や事業内容

の性質などの影響が考えられる。 

 

＜参加した事業別：北方領土をテーマにした取組の実施状況＞ 
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北方領土問題青少年・
教育指導者等現地研修会 (n=89)

北方領土ゼミナール (n=36)

ブロック青少年育成事業 (n=55)

北方領土青少年等
現地視察事業 (n=239)
北方領土に関する

全国スピーチコンテスト (n=57)
「北方領土を考える」

高校生弁論大会 (n=17)
北方四島交流事業

（ビザなし交流） (n=87)

その他 (n=45)

何らかの取組を行った 取組は行っていない


	Part22_【HP掲載用】set_報告書（本体）.pdf
	Ⅰ．参加した北方領土問題に関する事業について
	６．北方領土問題関連事業参加後の北方領土をテーマにした取組の実施状況（Q6）


	Part23_【HP掲載用】set_報告書（本体）.pdf
	Part24_【HP掲載用】set_報告書（本体）.pdf

